常态化疫情防

控指挥部通告

春节返乡过年防疫明确"五个不得"

题,国务院联防联控机制综合组29日对执行防疫政 就是"五个不得"。 策明确提出"五个不得",并在国家卫生健康委官网 首页开设"春节返乡路"公众留言板。

第4上版

国内人员跨地区流动和聚集性活动增加, 我国仍面 临较大的外防输入、内防反弹的压力。

针对近期有群众反映遇到返乡受阻等问题, 国

新华社北京1月29日电(记者董瑞丰李恒)针 制综合组已进行核实,并及时反馈地方要求立即整 精度。"国家卫生健康委疾控局一级巡视员贺青华表 对低风险地区返乡群众被强制劝返和集中隔离等问 改。对执行防疫政策再次提出明确要求,概括起来

米锋介绍,"五个不得"即不得随意禁止外地群 众返乡过年;不得随意扩大限制出行范围;不得将 目前,我国本土疫情呈现局部零星点状散发,限制出行的范围由中、高风险地区扩大到所在地市 但总体疫情保持平稳。国际上疫情持续高位流行, 及全省; 不得对低风险地区返乡群众采取强制劝 返、集中隔离等措施;不得随意延长集中隔离观察 和居家健康监测期限

"指导各地统筹做好春节期间疫情防控和群众返 家卫健委新闻发言人米锋表示,国务院联防联控机 乡。疫情防控需要力度、需要速度,更需要温度和 节。

此外, 国务院联防联控机制综合组在国家卫生 健康委官网首页开设"春节返乡路"公众留言板。 群众在返乡途中遇到的"层层加码"等问题,可在 留言板反映,相关部门将认真核实、督促整改。

为防止疫情防控"简单化""一刀切", 米锋表 示,各地要加强应急值守、快速反应,既要科学精 准落实防疫措施,又要对群众饱含温情,解决实际 困难,让广大群众度过一个健康、欢乐、祥和的春

镇赉县大学生志愿者开展春节系列社会实践志愿服务活动

本报讯 (陈偲聪 王凯文/摄) 新春将至, 为进 一步弘扬志愿服务精神,增强当代大学生的社会责 任意识与奉献意识,鼓励大学生志愿者更好地服务 家乡、回报社会,镇赉县新时代文明实践中心组织 寒假返乡大学生志愿者开展了春节系列社会实践志

1月27日,大学生志愿者们来到镇赉县鹤城 街道庆余社区,开展社区志愿服务活动。志愿者们 首先对居民小区通道、广场进行了清扫。随后,志 愿者们对英伦印象小区8栋楼32个单元内的走廊 卫生进行了清扫,利用自带的工具清理了楼道内及 防盗门上的小广告, 扫除楼道内的灰尘, 用抹布清 理了扶手和窗户。庆余社区的居民闵团高兴地说 道:"真是太感谢这些大学生志愿者了,快过年了 还来我们这里打扫卫生,看着走廊里这么干净,这 过年的氛围一下就上来了。"

在县全民健身中心,大学生志愿者穿戴好防护 设备,利用喷洒酒精和消毒液的方式,对全民健身 中心活动场地进行消毒,并对进入健身中心的群众 进行扫码测温登记,配合社区工作人员对居家隔离 的人员进行管控、提供生活服务。庆生社区主任朱 雪晶说:"大学生志愿者的到来大大缓解了我们社 让我们能够腾出人手解决群众的其他问题, 志愿者 们这种服务群众、无私奉献的精神值得我们每一个 人学习。"

的事情,干完活后陪老人唠唠家常。每一幅红红火 也很累,但是一想到能为全县的疫情防控做点贡



老人们的美好祝愿。

志愿者进行基层走访慰问,是社会实践工作往 还帮助老人打扫卫生、收拾院落,干一些力所能及 量,虽然参与这次疫情防控志愿服务工作有风险、

区的疫情防控压力,增强了我们战胜疫情的信心,火的年画,每一句真诚的新年祝福,都是志愿者对一献,我就无比开心,更让我深深感受到做一名志愿 者的光荣。'

据了解,全县共有200余名大学生志愿者参与 实里做、往深里做、往心里做的具体表现,同时也能 此次为期30天的社会实践志愿服务活动。他们分 在庆余社区,大学生志愿者为独居老人和贫困 让更多的群众感受到中华民族传统美德以及党和政 别下沉到镇赉镇、新兴社区、华城社区等21个社 家庭送去 400 幅满载 "新生活·新风尚"的年画、 府的关怀。白城市学雷锋优秀志愿者闫胤说:"我作 区、乡镇。大学生志愿者们纷纷表示,要以此次活 对联,志愿者们对独居和生活困难老人嘘寒问暖,为一名大学生志愿者,在春节这个疫情防控的关键动为契机,做到坚守岗位、锐意进取,为家乡和社 了解他们的身体、生活状况和家里的困难。志愿者 时期,有义务为辖区内居民健康贡献自己的一份力 会作出积极贡献,传递青春正能量,让最美的青春 在基层绽放。

图为志愿者清扫小区。

1月27日至28日,浙江省杭州市新增26例新冠肺炎确 诊病例。根据疫情形势,为严防疫情输入风险,保护人民 群众身体健康和生命安全, 现就有关事项通告如下。

一、2022年1月11日以来浙江省杭州市上城区、富阳 区、拱墅区返(来)白人员必须第一时间主动向所属社区 (村屯)和单位登记报备,如实报告相关信息,提供活动轨迹 和个人健康状况,签订《疫情防控承诺书》,并配合落实相 关防控措施,对因瞒报、谎报造成严重后果的,依法追究

二、各社区(村屯)要立即启动对上述地区返(来) 白人员的网格化排查,严格落实居家隔离管控措施。同 时,要进一步加强对杭州其他城区返回人员的排查和健康 监测,严密排查管控同轨迹同时空伴随人员。

三、各社区(村屯)要加强宣传引导,引导返(来) 白人员主动报备。对从中高风险区和中高风险区所在市 (州)返(来)白人员,凡是不履行主动报备手续、隐瞒行 程的,一律落实集中隔离措施,费用自理;造成严重后果 的,要依法依规追究相应责任。

四、医院、商超、餐饮、宾馆、图书馆、公共浴池、 影剧院、网吧、旅游景区、集贸市场等人员密集场所要严 格落实常态化疫情防控措施; 机场、车站要合理安排客流 班次,避免旅客滞留和聚集。各酒店、宾馆、旅店、洗浴 等住宿经营场所要如实登记旅客信息,主动排查疫情防控 重点地区返(来)白人员,并及时向当地社区(村屯)报

五、提醒广大群众如非必要,近期不要前往疫情发生 地有关区域,确有特殊情况必须前往的要及时向所属社区 (村屯)、单位报备,务必做好个人防护。返程前主动向居 住地所属社区(村屯)、单位报告抵达日期,并配合落实相

六、新冠疫苗接种是预防新冠病毒肺炎最经济、最有 效的措施。请符合条件的市民尽快到居住地疫苗接种点完 成新冠疫苗接种。请接种第二剂疫苗6个月以上人员尽快

广大群众要继续坚持科学佩戴口罩,勤洗手、常通 风,保持安全社交距离等良好习惯。如出现发热、咳嗽、 腹泻等可疑症状,在做好自我防护的前提下及时到定点医 院发热门诊就诊。就医过程尽量避免乘坐公共交通工具。

白城市常态化疫情防控指挥部 2022年1月29日

新春岁寒 情暖桑榆

镇番县税务局开展春节走访慰问活动

问了退休老党员、老干部,为他们送去 党徽。 了诚挚的问候和新春的祝福。

休老干部王常国的家里,同王常国话家 送上党组织的关怀和节日的祝福,老党 常、说学习、聊工作、谈经验, 氛围轻 员们纷纷表示, 将一如既往发挥党员的

本报讯(周伟)为了让退休老干部 王常国表示,自己要"离岗不离党,退 感受到党组织的关怀和温暖,新春佳节 休不褪色",为镇赉税务事业发展继续 来临之际,国家税务总局镇赉县税务局 发挥余热。该局相关负责同志将去年开 开展了"新春岁寒情暖桑榆"春节走 展的"扬旗亮徽"活动向王常国作了简 访慰问活动,该局相关负责同志走访慰 要介绍,并为王常国佩戴上一枚崭新的

该局相关负责同志还分别走访慰问 镇赉县税务局相关负责同志来到退 了其他退休的老党员、老同志,为他们 松愉悦而又温馨。谈起学党史的感受, 先锋模范作用, 发挥余热, 奉献社会。

北京冬奥会火炬传递2月2日启动 覆盖三大赛区闭环内外

彤) 北京冬奥会火炬传递将于2月2日至4 体现出简约、自主、更具体验感的特点。 日,在北京、延庆、张家口三个赛区进行, 约1200名火炬手参与这一活动。这是记者28 1200名火炬手,大部分是扎根生产和工作一

日,在北京、延庆、张家口三个赛区进行,和工作一线代表占57%。火炬手中,还有来外,还有颐和园和大运河森林公园两场火炬 包括11个闭环外的封闭传递区域和1个闭环 自20多个国家和地区的国际友人。 内的独立传递区域。"北京冬奥组委新闻宣

新华社北京1月28日电(记者朱翃 赵雪 线上与线下相结合的创新形式,使火炬接力

本次北京冬奥会将有来自各行各业的约 日在火炬传递主题媒体吹风会上获悉的信息。 线、有突出贡献的"不平凡的普通人"。其 "北京冬奥会火炬传递将于2月2日至4中,年龄最大的86岁、最小的14岁,生产

传部副部长吕钦介绍说,其中北京、延庆和 在吹风会上介绍,闭环内传递的距离共计5.1 园林的古老和恢弘,下启北京副中心的源流 张家口赛区分别设立4个、2个和5个传递区 公里,平均每棒火炬手传递距离约110米,和开放,预示以奥林匹克运动带来的活力和 域;包括北京奥林匹克森林公园、八达岭长 整体传递路线是从奥林匹克森林公园南园南 激情,串联北京的历史和未来、过去和现 城、世界葡萄博览园和张家口工业文化主题 门出发,按逆时针方向,经奥林匹克森林公 在,这样的安排既是奥林匹克带给中国的礼 公园等。整个火炬接力,坚持简约精彩、确 园南园东门、北门,最后到奥林匹克宣言广 物,也是我们对奥林匹克的馈赠。"杨海滨 保安全的原则,并采取展示与接力相结合、 场处收火。"1月20日,进行全要素演练的 说。

前夜, 北京普降瑞雪, 团队将之视为'全要 素'的组成部分,对扫雪铲冰也进行了测试 演练。"万学军说。

北京冬奥组委火炬传递专项团队运行副 主任杨海滨在吹风会上介绍, 在地点选择 上, 闭环内火炬传递路线安排在毗邻鸟巢和 水立方的奥林匹克森林公园内举行, 作为 '双奥之城"的象征和古老中轴线上的明珠, 在以"奥林匹克"命名的森林公园中,奥林 匹克大家庭成员们将体验到"家"的感觉。

传递当天,火炬手们将从各自驻地乘坐 车辆抵达奥森南门,并有30多名闭环内志愿 者为火炬手提供服务。火炬将在返回集结点 后, 由专业人员拆除燃料系统后, 交给火炬 手本人留作纪念。

冬奥会开幕式当天除了闭环内火炬传递 传递。"其中颐和园是华夏园囿的典范,大 北京冬奥组委对外联络部副部长万学军 运河是古今通衢的代表,本场传递上承皇家

深深问候暖人心 浓浓牵挂寄深情

习近平同党外人士共迎新春

帮助他们过上好日子。

访慰问了脱贫户以及老党员等,向他们致以节日 难,巩固好脱贫攻坚成果。

发展和安全, 注重防范化解各方面风险, 规范社

会主义市场经济秩序, 弘扬社会主义核心价值 观,营造积极健康、充满活力的发展环境。这些

成绩的取得,是中共中央坚强领导的结果,也是

包括各民主党派、工商联和无党派人士在内的统

事。在此,我代表中共中央向大家表示衷心的感

(**上接一版**)鼓励他们坚定信心、积极乐观面对生 的问候和诚挚的祝福,并送去了米、面、油等慰 活。赵楠叮嘱随行人员,要加强对生活困难群众的关 问品。在脱贫户赵永成、关小峰、赵春英以及老 心支持,做好帮扶工作,时刻将他们的冷暖挂在心 党员刘福臣等人的家中,吴东文与他们亲切交流 上,千方百计解决好他们遇到的实际困难,多措并举 谈心,关切地询问了他们的身体健康和生产、生 活等情况,并嘱咐相关工作人员一定要时刻关注 市人大常委会党组副书记、副主任吴东文走 他们,帮助他们解决好生产生活中遇到的实际困

持续推进,"十四五"实现良好开局。我们坚持人 持大团结大联合,最大限度凝聚起共同奋斗的力

坡面障碍技巧赛道尽显"中国风"

"雪长城"就位

新华社北京1月29日电(记者杨帆 夏 在该项目上具备接办国家队训练和国际水准 强的项目之一。在北京冬奥会张家口赛区云 副主任孙磊说。 顶滑雪公园的最高点——坡面障碍技巧赛道 起点处,一段由冰雪筑就的"中国长城"在 中方和外方团队顶风冒雪,经过多轮造雪压 阳光下晶莹剔透, 格外壮观。

四大竞赛场馆之一,位于张家口市崇礼区密苑 米至40米、坡度13度至18度的冬奥会标准坡 云顶乐园内,拥有雪上技巧、空中技巧、U型场 面障碍技巧赛道。 地技巧、坡面障碍技巧、障碍追逐、平行大回转 6条赛道,将承办自由式滑雪及单板滑雪两个 2018年平昌冬奥会建造坡面障碍技巧场地的 分项共20个小项的比赛。

早在2018年12月,这里就承办了国际雪 用三周时间打造了一条"雪长城"赛道。 联单板滑雪坡面障碍技巧世界杯。"开挖土方、 搭建场地、造雪塑形,通过举办世界杯,目前坡 面障碍技巧冬奥赛道几个大坡的弧度,当时基 为止最棒的作品。我坚持这个想法,我认为这 本确定下来了。随后几个雪季,云顶滑雪公园

亮 朱青) 坡面障碍技巧当属冬奥会观赏性最 赛事的能力。"张家口赛区云顶滑雪公园竞赛

雪、场地塑形,最终在位于云顶滑雪公园海拔 云顶滑雪公园是北京冬奥会张家口赛区 2042米的最高处,建设了一条长640米、宽30

> 而为了在冬奥会上展现中国风格,曾为 德国塑形团队选择了独一无二的长城元素,并

> 德国塑形团队的塑形师迪克·舒尔曼表 示:"在云顶滑雪公园塑形的赛道,是我们迄今 条赛道只有在北京冬奥会的赛场才能看到。"

"坡面障碍技巧场地的设计是运动员比赛 中不可分割的一部分。好的场地设计能够让运 动员有更好的表现。"张家口赛区云顶滑雪公 不过,挑战不止于此。过去的这个12月, 园山地运行副经理王世同介绍,"这些长城塑 形不仅仅美观,还精心琢磨。起点处较高的'雪 长城'可以为准备出发的运动员阻挡高海拔强 风,跳台处的长城造型波浪线条也是针对障碍 动作的不同特点精心设计的,可以更好地配合 运动员表现动作。"

记者在场地走访时看到,该赛道的结束区 和终点门正进行最后施工,混合采访区设置正 进行微调,音视频设备在进行冲刺搭建。向上

北京冬奥会上,谷爱凌和苏翊鸣等中国运 动员就将和世界各地的顶尖运动员在这条"雪 长城"上一展风采。640米的驭风滑行,期待各 国运动员们有最佳竞技体验、创造更好成绩。

派人士贯彻中共中央决策部署,聚焦中心工作履 职尽责,积极建言献策,凝聚智慧力量。为期5 年的脱贫攻坚民主监督圆满结束,长江生态环境 果,多党合作事业稳中有进。全国工商联推进民

进共同富裕, "万企帮万村"行动圆满收官, "万 远望,碧空映"长城",愈显雄壮。 企兴万村"行动成功启动。

习近平强调, 今年将召开中共二十大, 这是 党和国家政治生活中的一件大事。各方面工作都 要围绕迎接二十大、开好二十大、贯彻二十大精 神来谋划和开展。要坚持和完善中国共产党领导《关负责人,中央有关部门负责同志参加活动。

营经济人士理想信念教育, 引导民营企业参与促

(**上接一版**) 构建新发展格局迈出新步伐,改革开 的多党合作和政治协商制度,巩固和发展最广泛 放全面深化,民生保障扎实有效,生态文明建设 的爱国统一战线,发展全过程人民民主,始终坚 民至上、生命至上,坚持外防输入、内防反弹,量。要坚持正确政治方向,自觉在思想上政治上 坚持科学精准、动态清零, 慎终如始抓好新冠肺 行动上同中共中央保持高度一致, 深入调查研 炎疫情常态化防控,积极开展抗疫国际合作,经 究,积极建言献策,提高政党协商实效。要深入 济发展和疫情防控保持全球领先地位。我们统筹 做好思想引导工作,引导广大成员明辨是非、站 稳立场,凝聚和传递正能量。

习近平指出,今年各民主党派和工商联要完成中 央和省级组织的换届。要深化政治交接, 巩固政治共 识,把与党同心、爱国为民、精诚合作、敬业奉献的 多党合作优良传统赓续下来,把老一辈的政治信念、 一战线广大成员同心奋斗的结果。实践证明,大高尚风范和同中国共产党的深厚感情传承下去,确保 家不愧是中国共产党的好参谋、好帮手、好同中国共产党领导的多党合作事业薪火相传。要坚持正 确用人导向, 严把人选政治关、廉洁关, 突出考察人 选的理想信念、政治品格、道德修养,确保选出的同 习近平指出,过去的一年是多党合作事业取 志真正靠得住、敢担当、能服众。 习近平强调,各 得丰硕成果的一年。各民主党派、工商联和无党 民主党派要紧扣参政党建设的目标和原则,不断提高 政治把握能力、参政议政能力、组织领导能力、合作 共事能力和解决自身问题能力, 用自身建设的新成效 展示参政党的新面貌。要增强思想政治建设的时代 保护民主监督工作再启新程。民主党派巩固深化工性、针对性、实效性,不断巩固共同团结奋斗的思想 "不忘合作初心,继续携手前进"主题教育活动成 政治基础。要健全制度体系,及时将实践中好的经验 做法转化为制度规范。要深化理论研究, 认真总结参 政党建设经验,把握参政党建设规律。全国工商联要 加强基层组织建设,推动所属商会改革发展,着力提 升服务促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人 士健康成长的能力和水平,不断提高工作质量和效

丁薛祥、尤权, 各民主党派中央、全国工商联有

本报地址: 白城市中兴西大路43号 广告经营许可证:吉工商广字07001号

邮政编码:137000 白城新闻印务有限公司承印:3333467

总编办(传真):3340153

白城日报社发行公司发行:3340020

二版编辑部:3340142 零售:1.50元

三版编辑部:3341760 打击"新闻敲诈"治理有偿新闻举报电话:3340153